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Konin, 26.08.2022r. 

WSZ-EP-38/1284/2022 

 
Wszyscy Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego/ 

 strona internetowa prowadzonego postępowania  
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie Zamówienia prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego, na zadanie pod nazwą: ”Dostawa aparatury, urządzeń i innych wyrobów 
medycznych” nr sprawy WSZ-EP-38/2022 

 

Odpowiedź na zapytania w sprawie SWZ – nr 12 

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 
publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r.. poz. 1129 ze zm. – zwanej dalej „Ustawą Pzp.”) Zamawiający 
informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji 
Warunków Zamówienia – zwanej dalej „SWZ”.  

Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania: 

Pakiet 6 – Aparat (zestaw urządzeń) do kruszenia złogów metodą zewnątrzustrojowej fali 
uderzeniowej - ESWL  

  
1. §5 ust. 7 umowy – Zamawiający wymaga, w przypadku naprawy przekraczającej termin 

podany w ust. 6, aby Wykonawca zobowiązany był do dostarczenia, przed upływem tego 
terminu, sprzętu zamiennego o parametrach nie gorszych niż sprzęt naprawiany, 
spełniającego wszystkie wymogi określone w SWZ. Czy dla pakietu nr 6, który jest zestawem 
urządzeń, Zamawiający odstąpi od powyższego wymogu?  

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający nie wyraża zgody na odstąpienie od powyższego wymogu dla pakietu numer 6. 
Termin dostawy sprzętu  zastępczego - Zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem numer 5 do 
SWZ. 
2. §6 ust. 5.b umowy – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od wymogu? 

Zamawiający zobligował Wykonawcą w okresie gwarancji do usunięcia wszelkich usterek w 
czasie określonym w  §5 ust. 6 umowy a także do wymiany naprawianej części zamiennej na 
nową w przypadku 3 krotnej naprawy gwarancyjnej tego samego elementu. Powyższe zapisu 
w wystarczającym stopniu zabezpieczają interes Zamawiającego.  

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający nie wyraża zgody na odstąpienie od powyższego wymogu. 
Zapisy paragrafu 6 ust. 5b - zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem numer 5 do SWZ. 
 
3. Prosimy o potwierdzenia, że każde z gniazdek oznaczonych symbolem GG 1-1, GG 1-2, GG 1-

3, GG 1-4 ma zabezpieczenia min. 16A.  
Odpowiedź Zamawiającego: 
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Wszystkie gniazdka oznaczone GG 1-1, GG 1-2, GG 1-3, GG 1-4, GG 1-5 i GG 1-6 są na jednym 
wspólnym zabezpieczeniu GG-1 RCB o wartości B16A, a ewentualne zmiany w instalacji 
elektrycznej odbywać się mogą wyłącznie na warunkach określonych w paragraf 4a, w tym 
wykonanie pomiarów elektrycznych i przekazanie ich wyników w dokumentacji 
powykonawczej.  

4. Prosimy o potwierdzenie, że wentylacja w pracowni jest sprawna a Zamawiający posiada 
aktualne protokoły pomiaru skuteczności wentylacji potwierdzające min. 1,5 krotną 
wymianę powietrza na godzinę.  

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający potwierdza, że wentylacja w pracowni na dzień sporządzania odpowiedzi jest 
sprawna. Zamawiający dysponuje „Protokołem z pomiarów skuteczności wentylacji” wykonanym 
na dzień 8.11.2019 który udostępnia w załączeniu.  

5. Prosimy o potwierdzenie, że strop w pomieszczeniu pracowni umożliwi przeniesienie ciężaru 
pięciu elementów zestawu (litotryptor, aparat RTG, wózek z monitorami, aparat USG, stół) o 
łącznej wadze ok. 1120 kg. Poszczególne podstawy i wagi elementów to 71x132 cm 250 kg, 
80x133 cm 310 kg, 61x67 cm 160 kg, 52x66 cm 52 kg, 132x56 cm 350 kg.  

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający informuje , że w 2019 roku na etapie przebudowy pomieszczeń dla potrzeb aktualnej 
pracowni ESWL, były wykonywane nowe posadzki (wylewka betonowa + warstwa wyrównawcza) 
wymagane dla urządzeń stanowiących jej wyposażenie. Zamawiający udostępni istniejącą 
dokumentację projektową w siedzibie Zamawiającego po uprzednim telefonicznym uzgodnieniu 
terminu z Kierownikiem Działu Technicznego Panem Andrzejem Mateckim +48 63 240 41 71, +48 
725 720 034 oraz  zgodnie z paragrafem  4a ust.4 załącznika nr 5 do SWZ –PPU. 

6. Prosimy o udostępnienie aktualnego projektu osłon dla zainstalowanego w pracowni aparatu 
RTG z ramieniem C.  

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dysponuje i udostępnia na wniosek dokument pod nazwą „Dokumentacja 
powykonawcza wykonania zabezpieczeń antyradiacyjnych w pracowni ESWL” z dnia 30 
października 2019 roku. Oryginał do wglądu w siedzibie Zamawiającego po uprzednim 
telefonicznym uzgodnieniu terminu z Kierownikiem Działu Technicznego Panem Andrzejem 
Mateckim +48 63 240 41 71, +48 725 720 034.  

 
7. Czy wentylacja w pracowni jest sprawna?  
Odpowiedź Zamawiającego: 
Wentylacja w pracowni jest sprawna na dzień sporządzania odpowiedzi. 
 
8. Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku, gdy pomieszczenia pracowni spełniają wymogi 

producenta dostarczanego przez Wykonawcę sprzętu, również w zakresie ochrony 
radiologicznej, Zamawiający nie będzie wymagał od Wykonawcy wykonywania prac 
adaptacyjnych oraz dokumentacji powykonawczej.  

Odpowiedź Zamawiającego: 
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Zgodnie z załącznikiem numer  do SWZ -  w ramach przedmiotu umowy Wykonawca dokona 
wszelkich niezbędnych prac dostosowawczych pomieszczeń, koniecznych modyfikacji, w tym 
instalacji w celu prawidłowego, zgodnego z przepisami i wymogami producenta, korzystania z 
urządzeń oraz sporządzenia i przekazania Zamawiającemu kompletnej dokumentacji 
powykonawczej z ich przeprowadzenia. 

9. Zamawiający wymaga od Wykonawcy dokonania demontażu obecnie zainstalowanego 
systemu i pozostawienia go do dyspozycji Zamawiającego. Prosimy o wskazanie gdzie należy 
umieścić zdemontowany sprzęt. Do instalacji nowego systemu, konieczne jest pomieszczenie 
opróżnione z elementów starego systemu. 

 Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający przewiduje zagospodarowanie zdemontowanego sprzętu w ramach jednej lokalizacji 
przy ulicy Szpitalnej 45 lub przewiezienie go własnym transportem w części lub całości do 
magazynu depozytu Szpitala przy ul Wyszyńskiego 1. Czynności te nie obciążają wykonawcy za 
wyjątkiem demontażu i przygotowaniu/zabezpieczeniu do transportu. Urządzenia zostaną 
odebrane przez Zamawiającego najpóźniej w ciągu 2 dni roboczych po jego demontażu i 
przygotowaniu (zabezpieczeniu do transportu). 
 
10. Załącznik nr 2.6 do SIWZ  
Pkt. V.39  

Prosimy o dopuszczenie możliwości sterowanie stołem zabiegowym ze sterowni za pomocą 
dodatkowego pilota z przyciskami. Z racji tego, że stół jest osobnym urządzeniem to ma 
sterowanie niezależne od litotryptera.   

Odpowiedź Zamawiającego: 
 Zamawiający dopuszcza powyższe i w  związku z tym  zmienia zapisy Załącznika nr 2.6 do SWZ  - 
zestawienie wymaganych parametrów jakościowo –technicznych. 
Zmiana treści SWZ oraz zmodyfikowany Załącznik nr 2.6 zostaną zamieszczone na stronie 
prowadzonego postępowania. 
 

   

Zamawiający informuje, że niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców 
ubiegających się o udzielenie przedmiotowego Zamówienia.  

 

 

 

 

 

Sporządziła: K. Lewandowska 
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